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Bevezetés 

A szaktanácsadó tevékenységének bejelentésénél a bejelentőnek nyilatkoznia szükséges, 

hogy „független” vagy „nem független” szaktanácsadóként kívánja végezni tevékenységét. Az 

1/2022. (I. 14.) AM rendelet 1. § alapján független szaktanácsadónak minősül az, aki nem 

tagja, tulajdonosa vagy alkalmazottja, olyan gazdasági társaságnak, amely 

agrártevékenységhez kapcsolódóan értékesítési és ügynöki tevékenységet folytat, továbbá 

nem végez közpénzből nyújtott tevékenységét.  

A „független” szaktanácsadó státuszt a szaktanácsadói tevékenységet jóváhagyó határozat 

tartalmazza, tehát a hivatalos dokumentumban ez az állapot visszaellenőrizhető. 

Bizonytalanság esetén a szaktan@nak.hu címre küldött levélben lehet érdeklődni, hogy 

érintett-e a természetes személy a kreditgyűjtési kötelezettségben.  

 

A „független” szaktanácsadónak évente az engedélyezett tématerületéhez kapcsolódóan 10 

kreditpontot kell gyűjtenie, az Agrárkamara által akkreditált képzés elvégzésével, illetve 

szakmai rendezvényeken való részvétellel. A regisztráció évében nem kötelező a 

kreditgyűjtés.  

 

Fontos, hogy a szakmai rendezvényen való részvétel után kreditpont abban az esetben írható 

jóvá, amennyiben a szaktanácsadónak van olyan engedélyezett tématerülete, amely 

megegyezik az akkreditált rendezvény témájával, valamint a NAK által kiadott és elfogadott 

jelenléti ív pontosan kerül kitöltésre: személyes részvételű rendezvénynél a jelenléti íven 

olvashatóan szerepel a név, pontosan a névjegyzékszám, valamint a rendezvény elején és 

végén megtörtént az aláírás. Online rendezvény esetében helyesen kerül megadásra a név, 

névjegyzékszám, továbbá az e-mail cím. 

  

https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a2200001.am
mailto:szaktan@nak.hu
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Szaktanácsadó engedélyezett tématerületének 

visszaellenőrzése 

A postai úton megküldött határozaton kívül további két helyen ellenőrizhető vissza a 

jóváhagyott tématerület. Az egyik az e-Iroda, a másik pedig a honlapon található 

szaktanácsadó kereső. 

 

e-Iroda 

A szaktanácsadó saját tématerületeit az e-Iroda fiókjába belépve a „Saját adatok” 

menüpontra kattintva a „Tématerület” fül alatt tekintheti meg. 

 

 

 

 

 

 

 

https://rp.nak.hu/sap/bc/ui5_ui5/sap/zwebapp/index.html
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Honlap  

A NAK Portálon is megtalálható a Szaktanácsadók elérhetősége, ahol a szaktanácsadói 

tevékenység végzésére jogosult szaktanácsadók és szaktanácsadó szervezetek listájából is 

lekérdezhetőek az engedélyezett tématerületek. 

 

 

 

https://www.nak.hu/a-nak-altal-nyilvantartott-aktiv-szaktanacsadok#result


 

5 
 

Rendezvények tématerületeinek megtekintése 

Az akkreditál rendezvényekről két helyen, a honlapon található rendezvénykeresőben és az 

e-Irodában is megtalálható minden információ. 

 

Szaktanácsadói rendezvénykereső 

A kreditpontot érő szakmai rendezvények és képzések listája a Szaktanácsadói 

rendezvénykeresőben érhető el, ahol szűrni lehet a rendezvény nevére, időpontjára, 

helyszínére, szervezőre, kapcsolattartóra, kreditértékre, részvételi díjra, vármegyére mellett 

és a tématerületre. A szaktanácsadó saját tématerületét a legördülő listából is ki tudja 

kiválasztani. 

 

 

https://www.nak.hu/szaktanacsadoi-rendezvenykereso
https://www.nak.hu/szaktanacsadoi-rendezvenykereso
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Szűrés után a rendezvény összes tématerülete látható. 
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Rendezvények az e-Irodában 

Az akkreditált rendezvények listája megtalálható az e-Iroda fiókban a „Szaktanácsadói 

rendezvények” menüpont alatt. Részletes útmutató itt érhető el. 

 

A kiválasztott rendezvényre kattintva megtekinthetőek az elfogadott tématerületek. 

 

  

https://rp.nak.hu/sap/bc/ui5_ui5/sap/zwebapp/index.html
https://www.nak.hu/images/2022/tmutat-2022-es-kreditek-megtekintshez.pdf
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Példák 
A következő példák bemutatják, hogy mely esetekben kerülhet jóváírásra a kreditpont, illetve 

mely esetekben nem. 

1. Az alábbi ábrán jól látható, hogy Teszt Elek tématerületei és az általa kiválasztott 

rendezvény témái azonosak, ezáltal a részvételért jóvá írható a kreditpont. 
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2. A következő ábra szemlélteti, hogy mivel nincs azonos tématerület, így kreditpont 

ebben az esetben nem írható jóvá. 
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Jóváírt kreditpontok megtekintése 

A megszerzett kreditpontjait az e-Iroda fiókjába belépve ellenőrizheti a „Saját adatok” 

menüpontra kattintva a „Szaktanácsadó kreditpontjai” fül alatt. 

 

 

 

https://rp.nak.hu/sap/bc/ui5_ui5/sap/zwebapp/index.html

